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BIBLIOTECA DI PSICHIATRI .
E DI PSICOLOGA s Paradosso e controparadosso :
un nuovo modello nella terapia

T —— della famiglia a transazione

: PARADQOSSO i i
| E CONTROPARADOSSO schizofrenica

UN NUOVO MODELLO NELLA TERAPIA DELLA FAMIGLIA
A TRANSAZIONE SCHIZOFRENICA Read More

SKU: 15963
Price: 16,00€

Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Selvini Palazzoli, Maraeditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1981

H FELTRINELLI

Product Description
168 pagine; 23 cm. legatura editoriale con sovracop., edizione 1981, carta ingiallita rilegato
Buono (Good) 4. edizione(15963)



https://viborada.it/prodotto/paradosso-e-controparadosso-un-nuovo-modello-nella-terapia-della-famiglia-a-transazione-schizofrenica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Psicoanalisi in tempi di crisi

a cura di;

@_ Francesco Gazzillo - Andrea Fontana

Read More
SKU: 15960

Price: 16,00€
LO SPAZIO PSICOANALITICO DI ROMA .
Stock: instock

PSICOANALISI Categories: Psicologia
IN TEMPI DI CRISI auto?e: Fontana, Andreaeditore: Borlaluogo-

Con la prima traduzione integrale del libro edizione: Romaanno-edizione: 2011

[ dieci anni dell'Istituto Pricoanalitico di Berlino
curato da Max Eitingon

B

BORLA

Product Description
In 8, 236 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (15960)



https://viborada.it/prodotto/psicoanalisi-in-tempi-di-crisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Aldo Carotenuto

DIARIO

di una

SEGRETA
SIMMETRIA

SABINA SPIELREIN
tra

JUNG e FREUD

Un capitolo avvincente e illuminante della
storia cﬁ:lla psicoanalisi ricostruito per la prima
volta grazie al fortunato ritrovamento di un
ampio carteggio autografo, fino ad oggi
ignorato, tra Jung, Sabina Spiclrein e Freud.

Casa Editrice Astrolabio

b

Product Description

Diario di una segreta simmetria
: Sabina Spielrein tra Jung e
Freud

Read More

SKU: 15347

Price: 16,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Carotenuto, Aldoeditore: Astrolabioluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1980

211 pagine; 21 cm. brossura con sovracop., tracce di polvere molto lievi alla sopracop. brossura
Molto buono (Very Good) 1. edizione(15347)



https://viborada.it/prodotto/diario-di-una-segreta-simmetria-sabina-spielrein-tra-jung-e-freud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il doppio legame. La genesi
dell'approccio relazionale allo
studio della famiglia

DOPPIO Read More
LEGAME SKU: 15346

La genesi dell approccio relazionale Price: 16 , 00€
allo studio della famiglia

Carlos E. Sluzki
Donald C. Ransom

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

Il Doppio Legame & una delle idee rivoluzionarie

del ventesimo secolo. Sebb ita dagli sfor- . . . .
i e S o o autore: Sluzki, Carlos E.editore: Astrolabio Ubaldini
fico, 'eziologia della schizofrenia, essa ha arricchi- _— . H .

to in egual misura la psichiatria, la psicologia, la IuogO'Ed|Z|One- Romaanno-edizione: 1979

sociologia, la linguistica e altre discipline affini del
vasto dominio delle scienze del comportamento.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
iN 8, 424 PAGINE, BROSSURA CON SOPVRACOP. TRACCE DI POLVERE LIEVI ALLA SOVRACOP.

brossura Molto buono (Very Good) (15346)



https://viborada.it/prodotto/il-doppio-legame-la-genesi-dellapproccio-relazionale-allo-studio-della-famiglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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L'uomo senza inconscio. Figure
della nuova clinica
psicoanalitica

Read More

SKU: 15119
Price: 16,00€

Stock: outofstock

Massimo Recalcati _ . .
L’uomo se Categories: P5|c?log|a | - |
% .ma' autore: Recalcati, Massimoeditore: Raffaello Cortina
INConscio Editoreluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2009
Figure della nuova clinica
psicoanalitica

Product Description
In 8, 352 pagine, brossura, lievi tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very

Good) (15119)



https://viborada.it/prodotto/luomo-senza-inconscio-figure-della-nuova-clinica-psicoanalitica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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& <. “Zeses | | modelli della mente di Freud

"j_nseph Sandler, Alex Holder
Cristopher Dare, Anna Ursula Dreher

-

Read More

I MODELLI SKU: 14320
DELLA MENTE Price: 16,00€
DI FREUD Stock: outofstock

Prefazione di Robert S. Wallerstein . . )
Categories: Psicologia

autore: Sandler, Josepheditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Psicoanalisi contemporanea: sviluppi e prospettive

FrancoAngeli

Product Description
In 8, 176 pagine, brossura, minime tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very

Good) (14320)



https://viborada.it/prodotto/i-modelli-della-mente-di-freud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Wilhe|m Reich T La biopatia del cancro : la

scoperta dell'orgone

Read More

SKU: 14247

Price: 16,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Reich, Wilhelmeditore: SugarColuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986

LA BIOPATIA DEL
CANCRO

SUGARG) S EDIZIONT

COLLANA ARGOMENTI

Product Description
464 pagine con 16 tav. : ill. ; 21 cm. brossura, carta ingiallita, fioriture al taglio brossura Molto

buono (Very Good) (14247)



https://viborada.it/prodotto/la-biopatia-del-cancro-la-scoperta-dellorgone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Diagnosi della diagnosi. Ricerca

. . critico-interpretativa e categorie
lagnosi

della diagnosi diagnostiche

Ricerca critico-interpretativa
e categorie diagnostiche Read More

a cura di Pietro Barbetta, SKU: 14165
Paolo Benini e Roberta Naclerio

Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Barbetta, P.editore: Guerini e Associati
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description

In 8, 171 pagine, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura Ottimo (Fine)
(14165)



https://viborada.it/prodotto/diagnosi-della-diagnosi-ricerca-critico-interpretativa-e-categorie-diagnostiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

I
'\. “ L'incontro psicoanalitico

Francois Richard

L INCONTRO Read More
PSICOANALITICO SKU: 13809

Presentazione all’edizione italiana Price: 16,00€
di Maria Grazia Fusacchia )
Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Richard, FranAgoiseditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Psicoanalisi contemporanea: sviluppi e prospettive

FrancoAngeli

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura

Ottimo (Fine) (13809)



https://viborada.it/prodotto/lincontro-psicoanalitico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Simonetta Diena La psicoanalisi in ascolto
La psicoanalisi dell'amore: passioni e legami
in ascolto dell’amore:
passioni e legami Read More
SKU: 13788
Presentazione di Francesco Barale Price: 16,00€

Introdusione di Salvatore Natoli
Stock: instock

Categories: Psicologia

autore: Diena, Simonettaeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2015

PSICOANALIS
PSICOTERAPLA ANALITIEA

FrancoAngeli

Product Description
In 8, 208 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura

Ottimo (Fine) (13788)

TransgenerazionalitA e
psicoterapie. Una rassegna di
ipotesi ed esperienze

Read More

SKU: 13575

Price: 16,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Bogliolo, C.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2013



https://viborada.it/prodotto/la-psicoanalisi-in-ascolto-dellamore-passioni-e-legami/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/transgenerazionalita-e-psicoterapie-una-rassegna-di-ipotesi-ed-esperienze/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Product Description
In 8, 192 pagine, brossura, firma di possesso al frontespizio altrimenti come nuovo brossura

Ottimo (Fine) (13575)

_ La dimensione narcisistica della
Juan Manzano

Francisco Palacio Espasa personalitA

; DIMENSIONE Read More
~ NARCISISTICA SKU: 13427
DELLA Price: 16,00€
PERSONALITA Stock: instock

Categories: Psicologia

autore: Juan Manzano, Francisco Palacio Espasa
editore: Franco Angeliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 2006

Psicoanalisi contemporanea: sviluppi e prospettive

i FrancoAngeli

Product Description
In 8, pp. 144. Brossura. Firma anonima di possesso brossura Ottimo (Fine) (13427)



https://viborada.it/prodotto/la-dimensione-narcisistica-della-personalita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

